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平成２１年４月２１日 

１． 会議名  平成２０年度 第１１回 東久留米市市民環境会議 

第１１回市民環境会議 会議録 

 
２． 日 時  平成２１年３月２６日（木）19：00～21：05 
 
３． 会 場  東久留米市役所 ７階 703 会議室 
 
４． 出席者  市民環境会議委員 13 名 （欠席 9 名） 
 
５． 事務局職員名 環境政策課長・環境政策課主査（政策調整担当）・環境政策課主任（生

活環境担当）・主事（生活環境担当） 
 
６.  会議次第 

（１）開会のあいさつ（座長） 

 ① 出欠者の報告 

（２）議事予定 

① 平成２０年度第１０回会議録（案）（資料１）の確認      

② 事務局からの報告について 

ア）市民環境会議第２期委員の募集案内（応募用紙） 

イ）エコバックにプリントするマーク等のデザイン募集のご案内  

ウ）その他 

（３）部会活動について 

（４）部会からの全体報告 

（５）その他連絡事項等 

 
７． 配布資料 

① １０回市民環境会議会議録（案）              … 資 料１ 

② 市民環境会議第２期委員の募集案内（応募用紙）       … 資 料２ 

③ エコバックにプリントするマーク等のデザインを募集（ご案内）… 資 料３ 

 
 

 
 
 
 
 

資料１ 
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８． 会議内容 
  （１）開会 第１１回市民環境会議 
 【座長】  あいさつ（省略） 
 
（２）議事 
 －①－平成２０年度第１０回会議録（案）の確認－ 
 【座長】 ご意見ないか。 
 【委員】 委員の公募は事務局でまとめることになっていたが、どうなったか。 
【事務局】 前回の会議での、ご意見を参考に市民環境会議の詳細を HP 上に活動してい

る写真等を紹介、またチラシも印刷した。公募方法は申し込みしやすいように

作文は４００字にこだわらず、簡潔な文章で申しこみできるように今回から変

更した。 
【委員】 市の HP に公募を掲載して、なぜくるくるの HP に掲載しなかったのか。 

 【事務局】 市の HP（環境政策課）とし、市民環境会議委員の公募を掲載しているので、

環境政策課として同じ情報を別の HP に掲載することは基本的に出来ない。 
【座長】 環境政策課として、市の HP に同じ情報を掲載できないのは理解したので了承

する。 
     ３部会として情報を掲載するのは構わない。 
【委員】 個人 HP に掲載するのは問題ないのか。 
【座長】 問題ない。 
【委員】 庁内環境委員会で意見交換を検討することの調整をお願いした件はどうなって

いるのか。 
【事務局】 ３つの部会長同士で打ち合わせをし、まとめておいてほしい。５月までに開

催できなくても次期委員でただちに動き出せるようにしておいてほしい。庁内

環境委員長には、懇談の旨を打診してあるが委員会としてはまだお知らせして

いない。 
【座長】 会議録はよろしいか。 
【委員】 異議なし。 
 

－②事務局からの報告について－ 
 【座長】 では事務局より報告してもらう。 
 【事務局】 資料２次期委員の募集についてだが、募集案内の裏面に応募用紙が記載され

ているので、ぜひ今の委員さんにもご検討いただき４月１７日までに２期目 

も応募をしていただきたい。 
【委員】 １ 事業者をどのように取り入れていくのか。 

  ２ 最初から３部会が決まっているのはどうなのか。 
【委員】 在勤者の扱いはどうなっているか。 
【座長】 企業という形で参加していただけたら。 
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【座長】 事業者とは環境基本計画の中では、会社として参加している。 
     環境審議会では、コカ・コーラ、イトーヨーカ堂が事業者として出ている。 
     今後、環境政策課から市内の企業宛てに送付して参加を促していただきたい。 
【委員】 部会名を変更出来ないか。 
【事務局】 ３部会の活動内容の紹介を兼ねて載せているが、必要があれば２期目の委員が

決まった時に再度、座長等を選出し、その中で運営していくことになる。 
【水とみどり部会長】 部会設置要領があるので、簡単には変えられない。２期の委員が変

更を求め要領を変更しない限り難しいのではないか。 
【委員】 東久留米市市民環境会議部会設置要領を作成したのはいつか。 
【水とみどり部会長】 平成１９年１０月３日より施行している。 
【座長】 ３部会の名称は要領で決まっているので、必要があれば２期目の委員が要領を作

りかえる形になると思う。 
【委員】 異議なし。 
【座長】 看板と印刷物についての報告についてお願いする。 
【事務局】 看板は３ヵ所設置が完了した。駅前に設置した看板については、手直しが一部

あり手直し後設置したい。 
パンフレットとマップは市企画調整課広報担当でまだ製本が出来ていないの

でサンプルを回覧する。４月１日に東久留米駅にある情報 BOX、市民プラザ、

市役所２階生活文化課又は市の地域センター等にも設置した。また市の HP で

も PDF 版を見ることができる。詳細については、４月１号の広報紙で詳しく

お知らせする。印刷部数は、１万５千部である。 
【委員】 川のウォーキングマップと似ている。看板も一緒に作りかえられないか。 
【座長】 作ったものは維持してほしい。気がついたことは報告してほしい。 
【委員】 事前に市民環境会議の委員にも説明していただきたい。 
【座長】 今後進行中のことも事前に話すようにしたい。 
【座長】 では、次にエコバックにプリントするデザインについて報告をしてもらう。 
【事務局】 環境フェスティバルでエコバックを作り、バックの中心にイラストのデザイン

を公募で募りフェスティバルでお配りしたい。 
【委員】 いま、応募はどのくらいあるのか。 
【事務局】 現在の応募数は４５件ある。発表は環境フェスティバルで行いたい。 
【委員】 異議なし。 
 
（３）部会活動について 
【座長】 では、部会活動に入ってもらう。  
         （省略） 
 
（４）部会からの全体報告 
【座長】 水とみどり部会長より報告を求める。 
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【水とみどり部会長】 渇水期の湧水調査（立野川・黒目川・落合川）を３月９日から１５ 
日まで行い調査結果をまとめている最中である。また湧水の出ている場所に青い 
マークをつけたので注意して見ていただくと分かると思う。生き物に関する調査 
とみどりに関する調査のリストをまとめて、文献による東久留米市の生き物を調 
査し一覧表を作成中である。  
東久留米自然環境市民連絡会を発足し、現在は１０団体が登録している。これか 
らも色々な団体に声を掛けていきたい。 
水とみどり部会は日本船舶協会からの助成金で購入した備品があるが、水とみど 
り部会の財産となるのか。会議としての財産となるのか。 

【座長】 それは市民環境会議の財産になる。 
【水とみどり部会長】 名水百選の事業を続けて行く上で４月に自由学園の学生と一緒に杭

打ちができないか考えている。 
湧水めぐりコースを散策しながら案内して廻る案が出ている。 

【座長】 次に環境広報部会より報告を求める。 
【環境広報部会長】 市の HP とくるくるの HP に掲載するのに内容をアレンジすれば載せ

ることが問題ないことは分かった。市と情報の共有を頻繁にやっていきたいと

思う。環境フェスティバルの中でパネル展示に参加を希望する団体を募集して

いるが、広報部会として参加したいと考えている。ついては広報部会として環

境フェスティバルに参加して問題がないか決議していただければ参加に向け

準備したいと思う。 
【座長】 次にくらし部会より報告を求める。 
【くらし部会長】 環境フェスティバルの環境カレンダー展示にくらし部会としても活動報

告成果をパネルという形で行いたいので、市民環境会義として了承いただきた

い。また環境子供サミットのイベントと言う話があるがどうなっているのか。 
【環境広報部会長】 環境フェスティバルは土曜日の午後に講師をお呼びして講演会を予定

している。日曜日の午後には自由学園が昭和４０年代の映画を上映する予定で

ある。 
【くらし部会長】 エコキッズプランを６ケ月行ってきたので環境子供サミットの中でお願

いできるなら成果を発表できる時間をいただきたい。また申請（基金）してい

た東京ガスの補助金は、落選となった。 
【環境広報部会長】 環境フェスティバルの参加応募は６０団体近くあり４月１５日に実行

委員会があるので、申し込みをして、一緒に参加してその中で討議して頂いた

ほうがいい。 
【座長】 市民環境会議として環境フェスティバルに参加する他にくらし部会として環境フ

ェスティバルに参加したいとの申し出があった。 
【水とみどり部会長】 水とみどり部会も環境フェスティバルに参加し湧水の調査結果を発

表したい。 
【環境広報部会長】 くらし部会と水とみどり部会、別々に環境フェスティバルに参加申し
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込みをしてほしい。 
【座長】 以上をもって各部会からの報告を終わる。 
 
（５）その他連絡事項等 
【座長】 次回は２１年４月２１日（火）午後７時から７０３会議室で行う。出欠の連絡を 

すること。 
     以上をもって平成２０年度第１１回市民環境会議を閉会とする。 
 

閉会時刻 午後９時０５分 


